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Постанова Житомирського апеляційного адміністративного 
суду від  29.09.2015 року у справі за позовом ТОВ 

“Енергоінвест” до РВ ФДМУ по Рівненській області є такою, 
що її неможливо виконати, оскільки зобов'язання за 

договором купівлі-продажу пакету акцій ВАТ “Рівненський 
радіотехнічний завод”  припинені.  
              Нагадаємо, Житомирський апеляційний адміністративний суд 
задовольнив апеляційну скаргу ТОВ “Енергоінвест” та зобов'язав 

регіональне відділення виконати розпорядження ФДМУ від 17.08.2012 
року в частині вжиття заходів щодо дотримання вимог законодавства 
України при виконанні ТОВ “Енергоінвест” умов договору купівлі-продажу 

пакету акцій ВАТ “Рівненський радіотехнічний завод”. Однак, хоча 
рішення набрало законної сили з моменту його проголошення в 

апеляційній інстанції, його неможливо виконати. Адже нині вказана 
постанова Житомирського апеляційного адміністративного суду 
оскаржується у Вищому адміністративному суді України. Окрім того, 

рішенням господарського суду Рівненської області від 27.06.2014 року 
задоволено позов регіонального відділення до ТОВ “Енергоінвест” про 

розірвання договору купівлі–продажу пакету акцій ВАТ “РРТЗ”, воно 
залишене без змін постановами Рівненського апеляційного 
господарського суду від 11.11.2014 року та Вищого господарського суду 

України від 14.01.2015 року.  
              На даний час згаданий договір купівлі-продажу розірвано, знято 

з контролю, пакет акцій розміром 50%+1 акція повернено у державну 
власність, а ТОВ фірма «Енергоінвест» має сплатити на користь держави 
за невиконання договірних зобов’язань по ВАТ «Рівненський 

радіотехнічний завод» 6 мільйонів 220 тисяч 500 гривень штрафу. В РВ 
ФДМУ по Рівненській області переконані, що саме це і спонукало 

товариство звернутися до суду спочатку з апеляційною скаргою, а потім, 
як наслідок, із заявою про перегляд рішення про розірвання договору 
купівлі–продажу пакету акцій ВАТ “РРТЗ” за нововиявленими 

обставинами. Однак і її господарський суд Рівненської області залишив 
без задоволення. 

 


